

ПЕРВЫЙ ИЗМЕНИЛОСЬ ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРИЁМА НА РАБОТУ

Сообщество изменило перечень документов для приема на работу. В обращение электронного или бумажного уведомления. Ввод уведомлений нового образца будет производиться постепенно. Уведомления включают в себя все сведения, которые отражены в СНИЛС: фамилию, имя и отчество гражданина, дату и место его рождения, пол и сам СНИЛС. Бумажную версию уведомления мож-

но будет получать в клиентской службе или управлении ПФР, а также в МФЦ. Электронное уведомление всегда будет доступно в личном кабинете застрахованного лица.

«Замена ламинированной карточки на бумажные и электронные уведомления произведена для удобства использования СНИЛС: электронный до-

кумент можно предъявлять в организациях, отправлять работодателю по электронной почте, его невозможно потерять или испортить», — сообщила пресс-служба ПФР.

В ПФР отметили, что ранее выданные страховые свидетельства продолжат действовать, но в случае утраты их не восстановят.

19 октября 2019 года

СУББОТА

WWW.BELPOVEDA.RU

3

ЭКОНОМИКА. СОЦИАЛКА

Спортивная жизнь кипит ключом

В. ВОЛОБУЕВ, директор Томского психоневрологического интерната
Д. КРАСНИКОВА, специалист по социальной работе

Фото предоставлено администрации Губкинского района

Вот и подошли к концу спортивные мероприятия для наших получателей социальных услуг. Самым масштабным и запоминающимся стал Фестиваль физической культуры, спорта и творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Мы - одна команда!» («Мир равных возможностей - 2019»). Всего было семь этапов, последним этапом стало торжественное закрытие проекта «Мы - одна команда!». По итогу наша команда показала себя не с худшей стороны. В шестом этапе мы заняли третье место, а за активное участие, которое наши получатели социальных услуг принимали в течение всего года, были награждены грамотами, медалями и памятными подарками, и, конечно же, положитель-



ными эмоциями от экскурсионных этапов. С нетерпением ждём начала открытия Фестиваля уже в новом году.

Ещё одним значимым спортивным мероприятием этого года стала VI спартакиада Белгородской области среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, состоявшаяся в спортивном оздоровительном комплексе «Орлёнок» в городе Губкине. Копилка наших побед снова была пополнена, в соревнованиях по настольному теннису Эдуард Котуков

занял первое место, а Игорь Горошенко – второе. Роман Воронков тоже отличился, занял третье место по дисциплинам «лёгкая атлетика», «прыжки в длину».

Завершающим этапом в спортивной жизни интерната стало участие в III специализированной спартакиаде, которая проходила на базе Борисовского психоневрологического интерната. Ловкость и волю к победе продемонстрировала 21 команда из Белгородской, Воронежской, Курской, Орловской,

Липецкой, Кемеровской и Московской областей. Борьба за лидерство велась в семи видах спорта: теннис, шашки, настольный теннис, мини-футбол, прыжки в длину, бег на 100 метров и эстафета.

На протяжении всех соревнований на спортивных площадках царил настоящий спортивный дух. Несмотря на трудности, участники соревнований проявили характер и желание показать лучший результат. Наш интернат достойно показал себя в настольном теннисе, несмотря на большую конкуренцию в финал вышли два наших проживающих Эдуард Котуков и Игорь Горошенко, которые разыграли между собой первое и второе места.

Все участники, независимо от занятых мест, остались довольны отличной организацией, радушным приёмом и внимательным отношением к ним принимающей стороны и выражали искреннюю благодарность всем организаторам Спартакиады.